

**ఖాతాదారుల సేవా సూచిక**

➤ **బిజినెస్ షిఫ్ట్ రేటు**

ఖాతాదారుడు/ బిజినెస్ రకం	ఫ్లోటింగ్ రేట్ గా (% సంవత్సరానికి)
బ్యాంక్ జీతం షిఫ్టారు	సంవత్సరానికి 8.50% నుండి వెబ్సైటునుండి
స్వయం ఉపాధి	సంవత్సరానికి 9.00% నుండి వెబ్సైటునుండి
సగటు జీతం షిఫ్టారు	సంవత్సరానికి 12.50% నుండి వెబ్సైటునుండి
వ్యవసాయదారుడు	సంవత్సరానికి 14.50% నుండి వెబ్సైటునుండి
గృహ బిజినెస్ కానివి	సంవత్సరానికి 8.50% నుండి వెబ్సైటునుండి

సంవత్సరానికి సంబంధించిన వివరాలు.

ప్రస్తుత సిఎల్ఆర్ 12.50%

\*\* సూచించబడుతున్న ఆర్బిఎస్ షిఫ్ట్ రేటుకు చెందుతుంది. విధించబడే చివరి వడ్డీ రేటు ఒక ఖాతాదారుని నుండి మరొక ఖాతాదారునికి మారినప్పుడు, ఇవి పలు అంశాలు కారణంగా నిర్ణయించబడతాయి- ఖాతాదారుల సంఖ్య, CIBIL స్కోరు, గ్యారంటీర్లు లభ్యం కావడం, సంపత్తి మార్కెట్ లిక్విడిటీ, ఋణ మొత్తం, ఎల్ టివి, ఎఫ్ఓఎల్ఆర్, వార్షిక ఇంటి ఆదాయం మొదలయినవి.

➤ **ఫీజులు మరియు ఛార్జీలు**

ఫీజులు మరియు ఛార్జీలు పేరు	ఎప్పుడు చెల్లించాలి	డబ్బు రూపాయలలో
ప్రాసెసింగ్ ఫీజు	మంజూరి లేఖ అందగానే	మంజూరు అయిన మొత్తానికి 1% 3.5%, కనీసం రూ. 1000/- ఉండడానికి లోబడి
డాక్యుమెంట్ ఫీజు	మంజూరి లేఖ అందగానే	రూ. 1500
అవరాధ ఛార్జీలు	కిస్ట్ ఆలస్యం చేస్తే	వాయిదాల వాయిదాపై నెలకు 2%
ఇన్స్ట్రుమెంట్ బోన్స్ ఛార్జీలు	ఇన్స్ట్రుమెంట్ బోన్స్ అయిన మీదట	రూ.500
డాక్యుమెంట్ రిట్రీవల్ ఛార్జీలు	అభ్యర్థనపై	రూ.500
చెక్ రద్దు మరియు తిరిగి జారీ ఛార్జీలు	జరిగినప్పుడు	రూ.500
డిడి పే ఆర్డర్ జారీ ఛార్జీలు	జరిగినప్పుడు	రూ.150
అమెర్సిటీజేషన్ తిరిగిజారీ ఛార్జీలు	అభ్యర్థనపై	రూ.100
ఖాతా స్టేట్మెంట్ తిరిగి జారీ ఛార్జీలు	అభ్యర్థనపై	రూ.250
పైనల్ ప్రీ-క్లోజర్ స్టేట్మెంట్ ఛార్జీలు	అభ్యర్థనపై	రూ.250
డూప్లికేట్ నో అబ్జెక్షన్ సర్టిఫికేట్	అభ్యర్థనపై	రూ.100
పాస్ట్ పేమెంట్/ ప్రీ పేమెంట్ ఛార్జీలు	జరిగినప్పుడు	వ్యక్తులకు వ్యాపార ఉద్దేశ్యాల కొరకై మంజూరు చేయబడిన ఫ్లోటింగ్ రేట్ ఋణాల కొరకు - 4% సొంత నిధులు కాకుండా వేరే విధంగా చెల్లించిన ఫిక్స్డ్ రేట్ ఋణాల కొరకు - 3% బకాయీ ఉన్న పూర్తి లేదా పాక్షిక అసలు పైన ప్రీ-పేయిడ్ అయితే ఛార్జీలు విధించబడతాయి
ఫ్లోటింగ్ నుండి ఫిక్స్డ్ వడ్డీకి మరియు ఫిక్స్డ్ నుండి ఫ్లోటింగ్ వడ్డీకి మార్చేందుకు కన్వర్షన్ ఛార్జీలు	అభ్యర్థనపై	బాకీ ఉన్న అసలు (పీఓఎస్) యొక్క 3% లేదా రూ. 10000/-, ఏది ఎక్కువ అయితే అది పూర్తిగా వితరణ జరిగి 3 సంవత్సరాలు పూర్తి అయిన తరువాత మాత్రమే ఈ సదుపాయం అందించబడుతుంది. కాంట్రాక్ట్ వ్యవధి లో ఈ సదుపాయాన్ని గరిష్టంగా రెండుసార్లు మాత్రమే ఉపయోగించుకోవచ్చు

ఎమ్ఆర్హెచ్ఎఫ్ఎల్ కు దరఖాస్తు చేసిన అందుకున్న తేదీ నుండి నాలుగు 90 రోజుల ప్రాసెసింగ్ సమయం అతి సరమ అవుతుంది., ఎమ్ఆర్హెచ్ఎఫ్ఎల్ కు అతి సరమ అంతు. డాక్యుమెంట్లు అన్నిటినీ సమర్పించడానికి లోబడి